

Находкинский рабочий

27 сентября
2001 года,
ЧЕТВЕРГ

№ 143 (9904)

e-mail: nr@nhk.infosys.ru

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Терроризм продолжается

ШОК, страх, возмущение - всплеск этих чувств и тех, что не описать, охватили людей после злодеяний террористов в США. Ведь, как на войне, погибли тысячи и тысячи людей. Но у меня другой вопрос: почему мы так бурно выражаем свои чувства и спешно принимаем меры, когда все это проявляется зримо и явно? И почему, наоборот, слабо, вяло и запоздало реагируем на совершенно другие формы терроризма, которые для многих протекают более скрыто и не так остро воспринимаются психологически?

Ведь тот же Бен Ладен и его талибы посылают к нашим границам караваны со смертоносным героином, который не так быстро, как взрывы, но не менее эффективно, уносит ежегодно только в нашей стране тысячи и тысячи жизней. Именно поэтому я называю это войной, но войной химической. Протекая более скрыто и коварно, она охватывает все регионы России, как раковая опухоль. С каждым годом эта война вызывает новые жертвы, ведь только у нас в Находке количество наркоманов растет, по признанию главного врача наркодиспансера Ю.П. Орлова, «лавинообразно».

В связи с этим более чем странными кажутся мне слова директора ФСБ Патрушева: «Терроризм у нас не пройдет!» Я утверждаю обратное: терроризм был, терроризм продолжается, но в другой форме и даже в больших масштабах. Ведь в конце концов, как от взрывов, так и от героина, погибают люди, чего и добиваются организаторы террора.

В связи с этим нашему обществу нельзя с любопытной упертостью глазеть в «телеящик», думая: ну, что там придумают янки против этих талибов?

Нам нужна собственная, скорейшая мобилизация всех властных структур, да и всего общества на борьбу с этим злом, какие бы коварные формы оно ни приобретало.

Юрий КЕДРОВ.

АКТУАЛЬНО



ВСТАЕТ понемногу на ноги Дальтехфлот. Об этом, к примеру, говорит то, что сегодня находятся в работе три отремонтированных земснаряда. Немалую надежду дает разрешенная предприятию реструктуризация. Но успех зависит от портфеля заказов, которых сегодня очень немного.

Чтобы флот не ушел на дно и бухты были чистыми

Именно из-за этого законсервирован один из земснарядов. Впрочем, как считает руководство, можно и нужно искать работу за пределами акватории Находки. Учитывая это, Дальтехфлот нашел средства и возможности поставить на ремонт в Восточной верфи две шаланды и плавкран, чтобы они могли делать большие переходы и работать в акваториях от Посыета до Камчатки. Ведь если не будет заказов, то пропадет уникальный флот, который потом просто невозможно будет восстановить. А дноуглублением станут заниматься иностранные фирмы.

Но, как мы уже говорили, руководство ищет выход из положения. Поэтому наш разговор с заместителем генерального директора Дальтехфлота Виктором НИКИТИНЫМ шел в русле его озабоченности проблемами безопасности мореплавания и экологии в бухте Находка.

Недавно Никитин побывал на Камчатке, где, кстати, работает один из земснарядов Дальтехфлота. В совещании, на которое он был приглашен, принял участие вице-губернатор области. А это уже говорит о многом. Речь шла о тщательном обследовании всех акваторий, о повышении безопасности на подходов к нефтехимическим портам. Иными словами, Виктор Петро-

вич своими глазами увидел работу о состоянии гидротехнических сооружений и прилегающих акваторий.

- У нас же, - говорит он, - никто в этих вопросах не проявляет никакой заинтересованности. Исключением является морская администрация (МАП) Восточного порта. Здесь, во-первых, производится реконструкция, идет ремонтное черпание на подходах к каналам к пирсам и в сам порт. Во-вторых, есть хорошо отработанная система, специальная служба во главе с капитаном порта, которая все полностью контролирует. Планируются работы на перспективу. Это дноуглубление в районе речки Хмыловка, в районе нефтебункерочной набережной и так далее.

...Когда-то с акватории торгового порта Дальтехфлот вывозил до 400 тысяч кубометров грунта в год. Сегодня таких цифр нет и близко. В последний раз дноуглубительные работы на подходе фарватера проводились года три назад. А как говорят специалисты, возможны аварийные случаи с посадкой судов на мель в районе, где стоит сборщик льяльных вод «Черновцы». Не лучше положение напро-

тив мыса Шефнера. Здесь прямо в бухту идет сток канализации и речки Каменка, которая далеко не отличается чистотой. Особенно во время паводков она несет грязь, мусор, пески, глинистые грунты. Все это оседает на дне. Бухта мелеет. Но особенно быстро этому подвергаются искусственно созданные подходы, и проводить вовремя их дноуглубление просто необходимо.

Но если МАП торгового порта хоть что-то делает по ремонту гидротехнических сооружений, то в других портах этого не происходит уже много лет, также не ведутся и черпальные работы. А, к примеру, нефтепорт является объектом повышенной опасности. Ведь даже представить себе страшно, если танкер сядет на мель и произойдет разлив нефтепродуктов.

Опасной зоной считают экологи и район жестянобаночной фабрики, потому что в отходах ее производства могут быть тяжелые металлы и вывоз грунтов с таких районов разрешен только после анализа, чтобы определить место свалки. И, естественно, если здесь не делать вовремя дноуглубление, содер-

жание вредных веществ увеличится, превысит все допустимые нормы, и будет отравлять (если уже не отравляет) рыбу и морепродукты, которые добывают здесь находкинские рыбаки-любители.

- Совершенно нет заказов по котлованам под плавучие доки, - говорит Никитин, - на сто процентов уверен, что они занесены в первую очередь. И судоремонтные заводы должны обращать на это внимание, в том плане, что в нужный момент они просто не смогут поставить в док большое судно. Помимо того может быть поврежден сам

док. А никакого контроля нет. Никто фактически не промеряет глубины и у причальных сооружений, почти не ремонтирует их.

Все это необходимо делать вовремя. Но нам часто говорят: «Понимаем, что надо, но пока немного подождем». А ведь когда будет надо всем одновременно, мы просто не сможем справиться с заказами, на выполнение которых нужен не один год. Да и морские администрации, отвечающие за состояние причалов и прилегающих акваторий, не смогут расплачиваться сразу за весь комплекс работ. Поэтому делать все нужно поэтапно. Нет денег, мы можем предложить такой контракт, когда нам перечисляют минимальные средства, с тем расчетом, чтобы остатки мы получили зимой, когда не ведем дноуглубительные работы, а занимаемся ремонтом.

- В последнее время, - продолжает Виктор Петрович, - все внимание специалистов Дальтехфлота было сконцентрировано на ремонте флота. Теперь мы можем работать. И если здесь не будет заказов, найдем более расчетливых хозяев в других местах. Но хотелось бы обратиться к тем, кому небезразлична судьба города, чтобы они проанализировали свои возможности и все же делали заказы.

Владимир ТАРУСИН.

ЭКОЛОГИЯ

В АВГУСТЕ текущего года экологический центр института технологии и бизнеса совместно с Находкинским филиалом Дальневосточной природоохранной государственной морской службы продолжили исследования антропогенного загрязнения заливов Находка и Восток, а также впадающих в них водотоков.



В морской акватории ртуть, цинк и железо...

Оно показало, что оба залива, как и впадающие в них водотоки, имеют тотальное, т.е. всеобщее загрязнение детергентами (моющими веществами). При этом, если в водотоках предельно допустимая концентрация (ПДК) превышает в 3,2 раза, то в заливах Восток - в 4,1 и Находка - в 8,9 раза.

Существенная динамика отмечается и по содержанию нефтепродуктов. Так, 22 августа в проливе между островом Лисьим и полуостровом Трудным, на котором, кстати, расположен Южный микрорайон города, она была, мягко сказать, благоприятной. Но уже 23-го мы заметили на морской глади пленку из нефтепродуктов, протяженностью более километра. Она простира-

лась вдоль западного побережья острова. Проба воды и оперативное определение в ней нефтепродуктов показали, что их концентрация за сутки увеличилась в 1650 раз и превышала ПДК в 16,5 раза.

Кроме этого, превышение нормы ПДК отмечалось в северной части залива Находка (в 1,2 раза), озере Соленом (1,4 раза) и речке Каменке (1,8 раза). Поиском виновников загрязнения занялась морская инспекция.

И, напротив, несколько лучше складывается ситуация в заливе Восток. Здесь только по одной станции отмечено превышение ПДК данного компонента в 1,6 раза.

Но, по сравнению с 1999-2000 гг., улучшилась ситуация по

содержанию фенолов, существенно снизилась концентрация пестицидов, особенно по такому опасному веществу, как ДДТ (дуст). То же самое в целом можно сказать и по металлам. Но если указывать конкретно участки, то следует отметить озеро Соленое, где ПДК по ртути превышена в 3,2 раза, Волчанецкую протоку (в 1,2 ПДК по цинку), речку Волчанку (в 6,1 ПДК по меди). Что же касается железа, все исследованные водотоки имели превышение предельно допустимой концентрации. К примеру, Волчанецкая протока - аж в 12,2 раза, Каменка - в 10,3 раза.

И хотя морская акватория Находки в целом стала несколько чище, продолжают беспокоить участвовавшие случаи разлива топлива судами. И особенно, когда это происходит недалеко от острова Лисьего. Почему? Здесь находится уникальный по видовому составу птичий базар. А если учесть, что рекреационное значение Находки в последние годы значительно возросло, то мы ко всему прочему обязаны оберегать и лелеять еще и наши пляжи, являющиеся как бы жемчужинами отдыха. Для убедительности скажу, что, к примеру, Испания в свой бюджет получает гораздо больше средств от туризма, нежели Россия от экспорта нефтепродуктов.

Юрий НАУМОВ, директор экологического центра института технологии и бизнеса, кандидат геолого-минералогических наук.



ПИСЬМО В «НР»

Молю за сына

МОЕМУ сыну Геннадию Дубошину в августе исполнилось 40 лет. Он отец двоих детей, одиннадцати и девяти лет. Раньше он работал в БАМ-Ре, а теперь инвалид 1-ой группы. Болезнь его неизлечима, доктора говорят, что «воевать» с ней ему придется всю жизнь. А для этого кроме желания и силы воли нужны лекарства. Сколько они теперь стоят, рассказывать не надо. У него пенсия 660 рублей, да моя 660 рублей... Что делать, не знаю.

Люди говорят, есть во Владивостоке профессор Беляев, он может дать консультацию моему сыну, научить его, как лечиться. Но на костылях добираться до Владивостока почти невозможно, да и денег на автобус нет. А там как от остановки добираться?

Каждый день я, семидесятилетняя старуха, встаю и ложусь с горькими мыслями о сыне. Неужели никто не захочет нам помочь?

Лидия Ивановна ПОДДУБНАЯ.

КОММЕНТАРИЙ ДОКТОРА медицинских наук Анатолия Беляева (по телефону).

-Мой осмотр больному ничего не будет стоить. Ему надо только найти того, кто отвез бы его во Владивосток и обратно. Болезнь Бехтерева, которой заболел Геннадий Дубошин, не очень поддается лечению. Но отчаиваться никогда нельзя, потому что возможности человеческого организма по сей день не изучены. И может так случиться, что душевная сила поднимет человека из самой, казалось бы, безнадежной ситуации.

Разумеется, я назначу ему лечение, расскажу, как вести себя, какие предпочитать препараты. С доброй душой приму и сделаю все, что от меня требуется. И машину, мне кажется, в таком большом городе, как Находка, найти для него - не проблема. Вот напечатаете в газете письмо матери, и найдется такой человек. Я уверен.

Подготовила Елена АЛИЕВА.

Адрес Дубошиных: переулок Урицкого, 11, контактный телефон: 64-60-74.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Театр учит безопасности

ГАСТРОЛИРУЮЩИЙ в Находке драматический театр Уссурийска не только развлекает детей театрализованными сказками, но и учит правилам дорожного движения.

В муниципальном центре культуры уссурийские актеры разыграли прекрасное представление по пропаганде правил дорожного движения - "Городское путешествие". В спектакле задействованы ведущие актеры театра. Перед началом представления инспектор ГИБДД лейтенант милиции Мария Крутикова провела беседу с детьми.

Премьера спектакля "Городское путешествие" состоялась в прошлом году. На сегодняшний день представление было разыграно 56 раз. Работники детских учреждений постоянно приглашают актеров показать спектакль их воспитанникам.

Лолита МУЗЫКА.

ФИНАНСЫ

Весь спектр банковских услуг

В НАХОДКЕ по адресу ул. Гагарина, 10 к расчетному обслуживанию организаций и населения приступило отделение банка «Дальневосточное Общество Взаимного Кредита» (г. Хабаровск). В ближайшее время, после согласования с ГУ ЦБ по Приморскому краю, клиентам нового отделения станет доступен весь спектр банковских услуг.

Справка: Банк «Дальневосточное ОВК» (ОАО) образован в результате реорганизации КБ «Конэагропром» (г. Хабаровск) и осуществляет свою деятельность с 1990 г. Банк располагает самой широкой на Дальнем Востоке России (после Сбербанка) сетью отделений. На 1.09.01 зарегистрировано 5 филиалов банка - Хабаровский, Приморский, Амурский, Биробиджанский и Магаданский, а также 25 отделений, в т. ч. 6 - в Приморском крае. В Петропавловске-Камчатском и Южно-Сахалинске действуют представительства банка. Сеть отделений банка замкнута в единую расчетную систему, что позволяет осуществлять платежи между отделениями в режиме реального времени. В Приморье «Дальневосточное ОВК» известен главным образом благодаря сотрудничеству с производственными и перерабатывающими предприятиями, банк активно продвигает направление финансовой поддержки малого и среднего бизнеса, и один из немногих реализует целый ряд программ кредитования населения. Помимо этого, банк располагает собственной службой инкассации и является лидером ДВ региона в направлении выпуска и обслуживания банковских карт.

По словам управляющей Находкинским отделением банка «Дальневосточное ОВК» Марины Кессаринской, ...приход «Дальневосточного ОВК» на рынок Находки продиктован прежде всего потребностями уже существующей региональной клиентуры банка. Банк намерен развивать следующие приоритетные направления: оптимизация расчетов предприятий и организаций с дальневосточными контрагентами, в том числе использованием векселей банка; участие в инвестиционных проектах предприятий СЭЗ «Находка»; кредитование малого и среднего бизнеса; целевое кредитование населения; внедрение и популяризация на местном рынке технологий выпуска и обслуживания пластиковых карт; предложение организациям комплекса инкассационных услуг; предложение населению спектра расчетных, сберегательных и сопутствующих услуг.

КОДЕКС ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ

Нарушил - отвечай... по новым правилам

КОДЕКС об административных правонарушениях получил новую редакцию (ст. 4 РФ №26 - ФЗ от 20.03. 2001), в котором говорится, что юридическую помощь лицам, в отношении которых ведется производство по делу об административных правонарушениях, оказывает защитник, потерпевшим - представитель. Полномочия адвоката удостоверяются ордером, иного лица - доверенностью, оформленной в соответствии со ст. 45 ГПК РСФСР. Обязательно наличие высшего юридического образования. При отсутствии документов, подтверждающих полномочия оказывающих помощь лиц, к участию в производстве они не допускаются.

Согласно новой редакции можно обжаловать постановление должностных лиц в вышестоящем органе (у должностного лица) или в районном суде по месту рассмотрения дела. Если жалоба поступает в десятидневный срок, она направляется в орган (должностному лицу), вы-

несшему постановление по делу, если в течение трех суток - отсылается вместе с делом в орган (должностному лицу), который имеет полномочия ее рассматривать. Претензии к постановлениям, вынесенным сотрудниками ДПС, рассматриваются либо командирами самостоятельных строевых подразделений ГИБДД, либо руководителями отдела ГИБДД. В соответствии с требованиями ст. 267 КоАП РСФСР, жалоба рассматривается только на территории органа, вынесшего решение. При обращении из судов, расположенных в других районах, о предоставлении материалов - запросы отклоняются.

Кодексом определено, что вышестоящий орган (должностное лицо) может рассматривать жалобу на постановление по делу об административном правонарушении один раз, в дальнейшем действует судебный порядок.

Олег ЛАГУТО, начальник ГИБДД УВД г. Находки, майор милиции.

НОВОСТИ

Выиграли поездку в Японию

ПОМНИТЕ, Приморское телевидение пригласило молодежь края принять участие в конкурсе «Узнай Японию», организованном по инициативе японской стороны. Победителей ждал приз - поездка в Японию.

В своих познаниях по предложенной теме состязалось несколько сотен человек. Конкурс проходил в два этапа. В результате только 10 приморских юношей и девушек успешно справились со всеми предложенными им заданиями и стали победителями. В их числе были и находкинские ребята - студентка филиала ДВГУ (специальность «Связи с общественностью») Ксения Бондарева и Алексей Романчук (сейчас он учится во Владивостокском государственном университете).

Наградой победителям стало 8-дневное путешествие по городам Японии.

Ирина ШУМЕЙКО.

ТВОИ ЛЮДИ, НАХОДКА

ВИТРИНА первого зала таверны "Старый капитан" притягивает взор необычностью оформления. На фоне привычных импортных бутылок с яркими этикетками красуются барышни в разноцветных одеждах, бегут лошади с повозками, выставила напоказ свое убранство русская изба. Скульптурки самобытные, образные, живые, передают характер и настроение своих героев. Смотришь на них и забываешь, что находишься не в музее. Создает эту красоту Аннушка Прошкина, бармен таверны.

Барышни украшают таверну



Анна - студентка заочного отделения ДВГУ. Ее будущая специальность - менеджер, а художественные поделки - ее хобби. С малолетства она занималась в Доме детского творчества, вначале только рисовала, затем ее научили лепке, и она "заболела" этим искусством. Участвовала в городских выставках. Теперь свои фигурки она создает дома, обжигает в духовке, покрывает водоэмульсионкой, раскрашивает гуашью. Больше всего любит лепить барышень и создавать композиции.

В свободное от работы и учебы время Аннушка пишет картины. - Возможно, когда закончу институт, поступлю в художественное училище и буду заниматься любимым ремеслом более профессионально, - говорит девушка.

Полина БЕРЕЗИНА.
Фото Александра СИДОРЕНКО.

НОВОСТИ

Привет из Марокко

УЖЕ и Африка вошла в орбиту деятельности нашего земляка корреспондента ИТАР-ТАСС по Приморскому краю Леонида Виноградова. В настоящее время он вместе с заместителем генерального директора этого агентства Сергеем Кармалитом находится в командировке в Марокко.

Своим друзьям Леонид позвонил вчера из Рабата. Сообщил, что в последние годы африканская тема в ТАСС обмельчала. Вместе с тем события на "черном" континенте проходят важные. Вот и послали его сюда в командировку, чтобы посмотреть на все в Марокко свежим взглядом. В Рабате наш земляк проведет 10 дней, а уж потом решит, оставаться дольше или лететь назад в родную Находку, где все привычно и знакомо. Владимир ЧЕТВЕРГОВ.

ДОСУГ



Если вы хотите стать участниками этих экспедиций, помочь Юнге и Профессору в их исследованиях, определить маршрут следующего путешествия, услышать рассказы интересных людей или познакомиться командой «Эврики» со своими друзьями и рассказать о важных событиях, произо-

шедших в вашей школе или вашем дворе, то вам просто необходимо включить радио «Находка» и внимательно послушать передачу «Детский информационный меридиан».

Уважаемые взрослые, если у вас есть трудности в общении с вашими детьми или есть вопросы, на которые вы хотите получить

В путешествии - на универсальной машине «Эврика»

ДЕВЧОНКИ и мальчишки, вы наверняка уже не раз бывали в детском музее на Владивостокской, 6, и знаете не поспеда и фантазера Юнгу Димку, который теперь вместе со своими друзьями совершает самые невероятные путешествия на универсальной машине знаний «Эврика».

ответы квалифицированных специалистов в области педагогики и психологии, то эта передача и для вас. А если вы хотите стать спонсорами передачи «Детский информационный меридиан», то это ваша передача тоже.

Евгения БУГАЙ,
организатор детского музея.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Не хватает средств на профилактику наркомании

С 20 ПО 23 СЕНТЯБРЯ в Приморском крае находился главный специалист по вопросам наркозависимости у детей и молодежи управления социально-педагогической поддержки и реабилитации детей Министерства образования Российской Федерации Андрей Гериш. В минувшую пятницу представитель Минобразования посетил Находку, встретился в администрации города со специалистами городского департамента образования, высших и среднеспециальных учебных заведений.

Как рассказал Андрей Гериш, целью его приезда в Приморье, и Находку в частности, является знакомство с ситуацией на местах и сбор информации для коллегии Министерства образования. Она назначена на начало 2002 года и будет посвящена ходу выполнения Концепции профилактики злоупотребления психоактивных веществ в образовательной среде, разработанной и внедряемой Минобразования на протяжении последних двух лет.

Андрей Гериш отметил, что в последние годы Министерство образования делает упор на профилактическую работу в подростковой и молодежной среде, однако на сегодняшний день она ведется пока на недостаточном уровне, как в целом по России, так и по субъектам федерации. Главной проблемой по-прежнему остается слабое финансирование мероприятий. Но даже несмотря на нехватку средств, Минобразованием реализуется ряд долгосрочных программ.

Одна из них направлена на подготовку педагогических кадров по профилактической антинаркотической работе, для чего по регионам проводятся обучающие курсы. Другим направлением деятельности является разработка и издание специальных пособий по профилактике наркомании.

Говоря о поддержке образовательных учреждений региона в вопросах борьбы с наркоманией, Андрей Гериш сказал, что Минобразования готово оказывать любую методическую помощь. Наличие финансирования позволит на следующий год организовать выездные бригады московских специалистов в регионы, в том числе и на Дальний Восток.

Алексей МАГАЛЯС.

КРИМИНАЛ

...И нет отца.
Все чаще убийства совершаются родственниками

УБИЙСТВА, разбойные нападения, грабежи - количество этих преступлений в Находке увеличивается с каждым годом. За восемь месяцев прошлого убили 18 человек, за аналогичный период нынешнего - 42. В этом году зарегистрировано 73 разбойных нападения, в предыдущем - 62. Грабежей - 248, в минувшем - 153.

Все чаще в Находкинском суде рассматриваются дела о бытовых убийствах, совершаемых родственниками, близкими людьми, друзьями. Причины - несвоевременно сказанное слово, кривой взгляд, разные житейские установки.

В начале октября в Находке состоится слушание дела об убийстве отца сыном. Ситуация ужасает примитивностью. Тридцатилетний сынуля пришел к родителям во хмелю. Его мачеха, женщина много лет создававшая уют в доме, возилась на кухне. Пасынок стал ее оскорблять.

- Что ты делаешь, сынок, ведь она столько лет о нас заботится, - попытался урезонить отпрыска отец. В ответ получил удар. Завязалась драка. Отец упал на пол, сын пинал его, пока не проломил череп, мужчина скончался.

Недавно наша газета рассказывала об убийстве матери сыном. Великовозрастному дитяти не понравилось, что мать пыталась наставить его на путь истинный. Заодно он задушил и соседку, свидетельницу преступления.

- Год от года таких дел все больше и больше. Убивают друг друга кровные родственники. Сидят пьют, что-то не понравилось, хватаются за нож, - рассказывает председатель Находкинского суда Борис Манюшкин. - Я считаю, что наше общество деградирует: наркомания, пьянство, разврат. Нарушаются морально-нравственные нормы со стороны государства, и как следствие - разлагается общество в целом. Ни после гражданской, ни после Отечественной войн не было такой беспорядочности. Все колодцы распределены и обустроены матрацами, коробками. Там обитает подрастающее поколение, наше будущее, о котором государство позаботиться не в состоянии. Так что же нас может ждать хорошего? Тот, кто вырос в подвале, сегодня совершает циничные преступления, - продолжает Борис Афанасьевич.

Точку зрения председателя Находкинского суда Бориса Манюшкина полностью разделяет начальник уголовного розыска УВД Находки майор милиции Виктор Лампицкий.

- Органы правопорядка стали меньше внимания уделять профилактической работе среди асоциальных лиц, поэтому увеличилось число тяжких преступлений. Страшное убийство произошло на улице Зеленой. У хозяина были финансовые проблемы с компаньоном, они пришли к нему домой разбираться. В квартире находились две женщины - мать, дочь и трехмесячный ребенок. Глава семьи отсутствовал. Между женщинами и "гостями" вспыхнула ссора. Один из мужчин выхватил пистолет и застрелил одну из женщин, когда пытался убить вторую, промахнулся и лишил жизни ребенка, - рассказывает Виктор Брониславович.

Заканчивается следствие по делу об убийстве матери и дочери. Их лишили жизни близкие люди. Из дома пропали все ценные вещи.

На городской свалке задержали бомжей для установления личности. Оказалось, они совершили несколько убийств. Два из них уже доказаны. Проведен следственный эксперимент, найдены захороненные трупы. По третьему ведется следствие.

При разделе добытого "имущества" убиты обитатели свалки.

Часть в Находке и разбойные нападения. Работники правопорядка утверждают, что в большинстве случаев преступники выслеживают свою жертву и ждут момента, когда она останется в одиночестве. В последнее время нападают и женщины.

На бульваре Энтузиастов две молодые женщины ограбили восемнадцатилетнюю девушку. Она вошла в лифт в подъезде своего дома, с ней зашли две женщины. Как только лифт закрылся, злодейки, угрожая ножом, сняли с девушки золотые украшения. Одна из подозреваемых задержана.

В квартирных кражах также нередко участвуют женщины.

Количество квартирных краж в этом году в Находке стало меньше - 478, в прошлом - 545.

Лолита МУЗЫКА.

ВАКАНСИИ

(данные службы занятости населения от 24.09.2001 г.)

Автослесарь - ИМ ПАТП-1, 5000 р. Пер. Безымянный, т. 64-32-06.

Водитель - кат. Д, Е, ИМ ПАТП-1. Пер. Безымянный, 1; т. 64-32-06.

Воспитатель - д/с 9. Горького, 12; т. 5-59-82.

Воспитатель - д/больница. Ленинградская, 7; т. 62-74-22.

Врач - реаниматолог, педиатр участковый, д/больница 2. Ленинградская, 7; т. 62-74-22.

Врач - педиатр участковый, д/поликлиника 1. Дзержинского, 9; т. 64-73-90.

Дворник - школа 24, 650 р. Молодежная, 16; т. 5-96-55.

Зальная - 4/4, "Дуэт", от 1100 р. Горького, 3; т. 62-75-33.

Зам начальника - по ремонту зданий и сооружений, ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Зам. начальника - по подготовке производства, ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Инженер - электромехан., механик, технолог, электрик, завод "Прим. эл. ремонт", Терр. ПЗ, т. 62-30-58.

Инспектор - в службу режима, ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Кочегар - смен., ИМ ПАТП-1, 4000 р. Пер. Безымянный, 1; т. 64-32-06.

Кухонный рабочий - столовая администрации, 1400 р. Находкинский пр., 16, обр. в столовую, здание адм. города.

Кухонный рабочий - мед. кн., 4/4, закусочная "Погребок", 1000 р. Пограничная, 6; т. 5-60-78.

Лаборант - биохимик - д/поликлиника 1. Дзержинского, 9; т. 64-73-90.

Мастер котельной - сменный, ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Машинист - котельной, зольщик, 1/3, ОАО "Комплекс", Сахалинская, 1а; т. 64-27-56.

Машинист насос. уст. - ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Медсестра - д/больница 2. Ленинградская, 7; т. 62-74-22.

Медсестра - д/поликлиника 1. Дзержинского, 9; т. 64-73-90.

Медсестра - на 1,5 мес., ИМ ПАТП-1, 3000 р. Пер. Безымянный, 1; т. 64-32-06.

Медсестра - в процедур. кабинет, женск. консульт. Постышева, 20; т. 64-23-60, 64-23-75.

Нач. в/в лаборатории - ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Нач. службы - ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Нач. энергорем. уч-ка - ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Плотник - шк. 24. Молодежная, 16; т. 5-96-55.

Плотник - ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Плотник - ОАО "Комплекс", Сахалинская, 1а; т. 64-27-56.

Повар - 3/3, в закусочную, столовая администрации, 1800 р. Обр. в ст. админ.

Пом. воспитателя - д/с 9. Горького, 12; т. 5-59-82.

Посудница - шк. 24, 650 р. Молодежная, 16.

Рабочие строят спец-стей - каменщики, бетонщики, штукатур-малар, разнорабочий, ОАО "Вектор", т. 62-55-64.

Разнорабочий - ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Санитарка - дневные, сменные, д/больница 2. Ленинградская, 7; т. 62-74-22.

Санитарка - ж/консультация. Постышева, 20; т. 64-23-60, 64-23-75.

Сестра-хозяйка - д/больница 2. Ленинградская, 7; т. 62-74-22.

Слесарь - по ремонту пром. оборуд., ЗАО "Прим. э/ремонт", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Слесарь-сантехник - ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Станочник - шир. профиля, ООО "Инф. комп. ПЗ", Терр. ПЗ, ост. "Моручилище".

Судокорпусник-ремонтник - ЗАО "Квантум", от 3000 р. Ленинская, 2а; т. 5-72-32.

Техничка-вахтер - на полдня, шк. 24, 650 р. Молодежная, 16; т. 5-96-55.

Токарь - 4-5 разр., БАМР. Находкинский пр. 110, ОК, каб. 10; т. 62-09-13.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Любимую жену, маму, бабушку Александру Ефимовну **ПЕДАН** с юбилеем!

Заботливей тебя на свете не бывает, Ты сердцем согреваешь нас в ненастье. Желаем мы тебе, родная, здоровья, радости и счастья.



ПОЗДРАВЛЯЕМ

дорогого Виктора Астафьевича **МОЛЧАНОВА** с юбилеем!

Забудь года, забудь невзгоды. Сегодня праздник - юбилей! Желаем счастья и здоровья На много-много лет и дней!

ЖЕНА, ДЕТИ.



ЗАО "АТП-НСРЗ" АУТОПЕРЕВОЗКИ

различных видов грузов различными видами транспорта в различных направлениях. Цены приемлемые.

Тел. 62-24-93.



МУФП "Центральная городская аптека" ТРЕБУЕТСЯ ФАРМАЦЕВТ

для работы в районе мыса Астафьева.

Обращаться по тел.: 5-77-74, 5-59-53, или по адресу: ул. Ленинская, 3.



Организации требуются МОЛОДЫЕ ЛЮДИ

на должность МЕНЕДЖЕРА по продаже японских автомобилей, ПЛОТНИКИ, БЕТОНЩИКИ, КАМЕНЩИКИ, ЗАВХОЗ, РАЗНОРАБОЧИЕ.

63-13-65, 63-17-69, 68-14-09.



Коллектив открытого акционерного общества "КОМПЛЕКС" сердечно поздравляет своего ветерана Манслама Абдулхайровича БАХТИЯРОВА и его супругу Марию Прокопьевну с торжественным днем в их жизни - ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ!

Пусть вам обоим много лет И на лицо легли морщинки, А волосах уже блестят, Как снег, седые паутинки. Но не страшны для вас года, Вы не хотите жизнь иную.

Так будьте молоды всегда, Встречая свадьбу золотую. Желаем здоровья на долгие годы, Пусть вас стороной обходят невзгоды, Пусть счастье и радость не знают разлуки, Пусть душу согреют вам дети и внуки.

ООО "АСТРАА"

Производственная компания "АСТРАЛ" изготавливает и ведет монтаж всевозможных строительных конструкций. Изготавливает лестничные марши, металлические двери, печи, решетки, ограды, скамьи, столы и стулья для пунктов общественного питания, ворота распашные, откатные и подъемные (в том числе с дистанционным управлением), прочую металлопродукцию.

ВЫПОЛНЯЕТ КУЗНЕЧНЫЕ РАБОТЫ.

Т. 64-94-75, 67-98-26.



ОАО «ПРИМТЕХТЕПЛОМОНТАЖ» РЕАЛИЗУЕТ:

уголок стальной равнополочный 40, 50 - 8800 р./тн; 56,75 - 9000 руб. /тн;
болты с гайками М16х60, 16х80, 20х60, 20х80 - 38, 4 р./кг;
швеллер № 12, 18 - 9000 р./тн;
сталь лист 4 - 10050 руб./тн; Предлагается гибкая система скидок.
сталь лист 2 - 10500 руб./тн.

ТРУБЫ СТАЛЬНЫЕ:
1. Бесшовные горячекатаные ГОСТ 8732 диаметром 57, 76, 89, 108, 133, 159, 219 - 15000 р./тн;
2. Котловые ГОСТ 8734 диаметром 32, 51, 60;
3. Сварные прямошовные ГОСТ 10704 диаметром 325, 377, 426 - 12600 р./тн.
Задвижки стальные, фланцы, отводы.

ЗВОНИТЕ: 64-26-06, 64-27-37, ул. Набережная, 1, авт. марш. № 2, остановка «Бархатная».

Швейная фабрика ООО "Приморский Пан-Пасифик", расположенная на территории НЖБФ, приглашает на работу по следующим специальностям: ШВЕЯ-МОТОРИСТКА, ЗАКРОЙЩИК, ГЛАДИЛЬЩИК.

Доставка работников осуществляется транспортом предприятия. Оплата труда после ученического стажа в течение 1 месяца составляет от 2000 р. и выше. Оплата ежемесячная, без задержек.

Наши телефоны: 68-51-94, 68-52-94.

ПРОДАЕМ трубу-оцинковку д. 20 мм.

МЕНЯЕМ трубу на металлопрокат. Варианты.

Т. 64-34-70 с 8 до 22.

В связи с возобновлением работ по реконструкции автодороги Владивосток-Находка предприятие принимает на работу водителей и механизаторов дорожно-строительных машин.

Воспользуемся услугами автосамосвалов.

Т. 64-37-59. Ул. Перевальная, 104.



Граждан, физических и юридических лиц, имеющих какое-либо отношение к земельному участку, расположенному по ул. Некрасова, 14, просьба обратиться по адресу: ул. Школьная, 18, каб. 6.

Медицинский центр "Инсайт"

Лишние килограммы могут быть смертельными, но избавят вас от них не диеты, а специалисты

По данным современных диетологов, в прошлом веке врачи различали три стадии ожирения: первую - когда полнота ласкает глаз и вызывает зависть у худощавых; вторую - при которой ожирение нарастает, а окружающие провожают тучного человека улыбками; третью - когда пухло выраженная болезнь вызывает сочувствие, жалость, сострадание.

Сейчас норму веса можно вычислить по индексу Брока: рост в сантиметрах минус 100. Ученые советуют от полученной суммы отнять еще 5-10%. Врачи точно знают, что превышение нормы всего на одну пятую уже является ожирением и чревато последствиями. По последним данным, каждого четвертого в России необходимо срочно спасать - их лишние килограммы могут оказаться смертельными. Под добромушной личиной ожирения, которое, кстати, люди и болезнью-то не считают, скрываются серьезные проблемы. Еще Гиппократ заметил, что продолжительность жизни тучных людей на десять лет меньше. Установлено, что чем больше степень ожирения, тем выше смертность. При ожирении в 2-3 раза чаще встречается гипертоническая болезнь, гиперлипидемия, атеросклероз и его клинические проявления - ишемическая болезнь сердца (инфаркт миокарда, стенокардия, нарушение сердечного ритма, сердечная недостаточность), мозговые инсульты, гангрена стопы, сахарный диабет 2-го типа. У женщин с ожирением чаще бывает рак молочной железы и эндометрия, у мужчин - рак предстательной железы и толстой кишки. При высокой степени ожирения к этим заболеваниям присоединяются последствия самого ожирения в виде легочной и сердечной недостаточности и гипоксии мозга. Доказано, что при снижении веса тела могут нормализоваться артериальное давление, уровень холестерина в крови, у больных сахарным диабетом - уровень глюкозы в крови. Уникальную высокоэффективную методику лечения избыточного веса представляет Санкт-Петербургский медицинский центр "Инсайт". Метод, используемый питерскими врачами, является собой комплексное лечение, включающее иглорефлексотерапию. Основное направление работы - нормализация обмена веществ: в результате квалифицированных действий специалистов у пациентов медицинского центра "Инсайт" активизируются обменные процессы, что является отличной профилактикой болезней для тех, кто думает о своем здоровье. Ведь легче предотвратить болезнь, чем ее лечить.

Сам сеанс лечения от избыточного веса длится примерно шесть часов, в результате пациенты получают большой объем полезной информации и медицинское консультирование. Завершающая часть лечения - сеанс иглорефлексотерапии. Таким образом, при соблюдении несложных рекомендаций после посещения специалистов медицинского центра "Инсайт", вес реально снизить до физиологической нормы. К лечению допускаются больные только по результатам предварительного собеседования, во время которого выясняется, будет ли этот метод эффективен для пациента или он медицински противопоказан.

Запись на сеансы до 5 октября по адресу: ул. Пирогова, 9, горбольница, административн. корпус, 2 этаж, кабинет гл. медсестры, ежедневно с 8 до 17 час., кроме субботы и воскресенья, т. 62-35-78.



ПРОДАМ

М/а "Мазда Бонго" 90 г., 2 ВД, диз., 6/п. Недорого. Т. 64-34-70.

3-к. кв. и стройматериалы. Т. 5-55-38.

Пианино. Т. 64-78-64 вечером.

"Москвич-412" в хорошем состоянии. Т. 62-80-94.

Шлаколитой благоустр. дом по Пограничной (вода, слив, туалет, сауна, уч. 8 с, 2-этаж. кап. гараж). Т. 67-09-58, 62-39-29.

Кирпич силикатный, полуторный. Т. 63-67-36, 62-05-96 после 19.

Квартиру в п. Береговом (2 комн., н/п, о/п 50, 8 м², полезн. 28,5 м², кирп. дом, 9 эт.). К.т. 64-40-15, 66-11-88 после 18.

Шубу нов. для зим. рыб. (54 р., бел.). Т. 68-15-07 после 18.

РАБОТА

Организации требуются электромонтажники всех разрядов. Т. 62-49-25.

Требуется водитель с личным автомобилем. Т. 62-63-66, спр. Ольгу.

Требуется мастер по ремонту обуви для работы в киоске. Т. 62-37-66.

Требуется продавцы продовол. товаров. Т. 62-57-70.

АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ

Выбор моделей от 150\$. Турботаймеры от 70\$. Мультилоки от 145\$. Установка, гарантия. Алс Омега-4, т. 62-12-98, 62-50-11, бокс №1.



РАЗНОЕ

Отдам в хор. руки котенка (девочка) 2 месяца. Т. 63-15-83.

Сниму малосемейку. Т. 68-51-94, 68-52-94.

Куплю нерабочие японские холодильники от 10 до 100 у.е. Т. 67-93-33 аб. 197.

Куплю а/м «Сузуки-Эскудо» (коротыш, автомат, бензин) не ранее 92 г., недорого. Т. 649-773 вечером.

Меняю 2-к. кв. нов. пл. в Сев. м-не (2 эт., лоджия застекл. с решеткой, нов. окна, ремонт) на дом с услугами. Т. 649-773 вечером.

Сдам кап. гараж на две а/м в р-не маг. "Спутник", ул. Пограничная, или продам. Т. 62-23-36.

Печать ПБОЮЛ "Ахметовой Яны Хадиуллаевны" считать недействительной с 19.09.2001 г. в связи с утерей.

Выражаем сердечную благодарность ООО "Ритал" в лице Богачук О.Н. за моральную поддержку и помощь в организации и проведении похорон Иванаова Константина Викторовича.

Родные.

Выражаем сердечную благодарность ООО "Ритал" в лице Коломейченко Л.В. за моральную поддержку и помощь в организации и проведении похорон Ключкова Виктора Григорьевича.

Родные.

Организация быстро и качественно установит ВОДОМЕРЫ на холодную и горячую воду, титаны, сантехнику. Качество гарантируем. Т. 67-22-22 для аб. 7876.